Microeconomia Superior - Curs 2011-12 - Exercicis del Tema 8
1. Solucié igualitaria. Dels axiomes P, I, T i S, quins satisfa i quins no la soluci6 igualitaria?

2. Variant de la soluci6é igualitaria. Considera jocs on U no conté vectors amb valors
negatius. Defineix (s, s,) com la soluci6 tal que (s, s,) es troba sobre la frontera nord-est d"U i
satisfa s, = s, + d, — d;. (i) Indica com es troba graficament aquesta solucid. (ii) Dels axiomes P,
I, TiS, quins satisfa i quins no?

3. Solucio KS. Mostra graficament que la solucié KS no satisfa ’axioma I.

4. Calcul de solucions. Troba la soluci¢ igualitaria, la solucié de Nash i la solucié KS dels
segiients dos jocs, on U = {(uy, uy) € R u; 20, u, 201 u; + 2u, < 6}: (i) (U, d) amb d = (0, 0); (ii)
(U, d) amb d = (3, 1’5); (iii) (U, d) amb d = (1, 2); (iv) (U, d) amb d = (2, 1);i (v) (U, d) amb d = (2,
2).

5. Calcul de solucions. Troba la solucio de Nash i la solucié KS dels segtients jocs, on U = {(u,,
u;) € R uy 20, u, 201 (uy)? + ()2 < 4}: (1) (U, d) amb d = (0, 0); (ii) (U, d) amb d = (1, 1); (iii) (U,
d) amb d = (1, 0).

6. Calcul de solucions. Troba la soluci6 de Nash i la solucié KS dels segtients jocs, on U = {(u,,
) € R 1,20, 1, 2 01 uy + 1, < 4): (i) (U, d) amb d = (0, 0); (ii) (U, d) amb d = (1, 1); (iii) (U, d)
amb d = (1, 0).

7. Calcul de solucions. Troba la solucidé de Nash i la solucié KS dels segiients dos jocs, on d =
0, 0). G) (U, d), on U = {(uy, up) € R=u; 20, u, 201ty +u, <4}y N {(uy, up) € R% uy <1} 0 {(1y, o)
€ R% u, <3}. (il) (U, d), on U = {(uy, ) € R= 11,20, u, 201ty + 1t <4} N {(uy, ) € R% 1, <3},

8. Soluci6 de Nash. Verifica geometricament que la solucié de Nash satisfa els axiomes P, I i
S quan el conjunt U no conté vectors amb components negatius i: (ii) la frontera (nord-est)
d’U és estrictament concava; i (ii) la frontera (nord-est) d’U és lineal.

9. Diferencia de solucions. Representa graficament un joc de negociacio on les solucions
igualitaria, de Nash i KS siguin les tres diferents.

10. Joc de l'ultimatum amb dues etapes. Troba els equilibris perfectes en subjocs del segiient
joc amb dos jugadors. El jugador 1 decideix inicialment quina proposta fer al jugador 2 sobre
el repartiment d'una unitat. Aix0 és, tria un parell (x;, x,) tal que x; + x, = 1, on x; és el
pagament del jugador i € {1, 2}. Si 2 accepta la proposta (x;, x,), el joc s’acaba i el vector de
pagaments és (x;, x,). Si no 2 accepta, fa una altra proposta (y;, y,) tal que y; +y, =1.5i 1
’accepta, el joc s’acaba i el vector de pagaments és (i, i,). Si no 'accepta, el joc s’acaba i el
vector de pagaments és (0, 0).
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